

“致命电话”终结传奇

无意间拨出的一通电话暴露了卡拉季奇确切行踪

躲藏追捕 10 多年的卡拉季奇为什么突然被抓?是否有人出卖这名前波黑塞族领导人?英国《星期日泰晤士报》7月27日披露,塞尔维亚安全人员称,是卡拉季奇给亲戚的一个电话泄露了他的行踪,终结了他传奇般的逃亡生涯。

“致命”电话

贝尔格莱德战争罪行检察部门资深顾问布鲁诺·韦卡里奇说,在卡拉季奇被捕前,特工已对他的行踪监视大约一个月时间,而暴露卡拉季奇确切行踪的是他自己无意间拨出的一通电话。

两名与塞尔维亚安全部门关系密切者告诉英国《星期日泰晤士报》,在6月的某一天,安全人员监控卡拉季奇一名亲友的电话时,发现一个来自贝尔格莱德地区一部手机的电话。追踪结果显示,手机主人是住在贝尔格莱德市中心的“德拉甘·达比奇”。安全人员由此开始留意“达比奇”,监控他的电话。

“打电话给那名亲属是他的致命错误,”前塞尔维亚过渡政府内务部部长之一博若·普雷莱维奇说。

“将军”级学生

卡拉季奇何时移居贝尔格莱德目前尚未披露,而贝尔格莱德替代疗法专家米纳·米尼奇说,他2005年结识化名为“达比奇”的卡拉季奇。

当时,卡拉季奇来到米尼奇的住宅,希望学习替代疗法。米尼奇说:“他带给我妻子一束鲜花,吻了她的手,请求成为我的学生。我当时觉得,他很高。”

按惯例,5天学习课程结束后,老师会为学生的学习成果以军衔评级。米尼奇说,卡拉季奇的评级结果是“将军”。

“我想说声再见”

卡拉季奇平日生活平静有序。他经常光顾住宅附近一家商店和一家酒吧。据报道,9天前,卡拉季奇在这个商店购买了酸乳酪、樱桃、报纸、红酒等物品。在结完账时,他突然对收银员说:“我想说声再见,我要去度假,我需要休息一下,我干了很多活。”

他不知道他的这番话说得多么准确,这位逃亡了近13年的前波黑塞族领导人当时只剩下几个小时的自由时间。

商店老板乌罗什说,卡拉季奇会跟他们开玩笑,给小费比较慷慨,“他是一名真正的绅士,如果我当时知道他就是卡拉季奇,我怎么也不会收他的钱”。

走出超市,卡拉季奇登上73路汽车,背着一个包,里面装有一台笔记本、两个手机,一些衣服,还有600欧元。

看到他要离开贝尔格莱德,塞尔维亚安全人员立即采取了行动。他们已经监视了他一个月,不想让他就此逃脱。韦卡里奇说:“我们认为他要搬家。”

“最后一刻”上诉

无论如何,逃亡生活已成为过去,卡拉季奇现在需要面对一系列司法程序。

塞尔维亚《政治报》26日援引卡拉季奇的辩护律师斯韦塔·武亚契奇的话说,卡拉季奇的辩护律师团25日夜赶在上诉期限截止前最后一分钟,以通过邮局寄信的方式提出上诉。

不过,武亚契奇26日拒绝披露上诉细节。他说:“我无法就上诉说任何事情,包括何时何地寄出上诉信和信中有何内容。我开口谈论这一问题时,应该是上诉遭驳回或是卡拉季奇已在前往海牙的路上。”

耿学鹏(新华社) 王辉(中国日报)



姆拉迪奇自杀女儿安娜的坟墓,左下小图为姆拉迪奇

逃亡期间仍常来吊祭爱女 女儿坟墓将成姆拉迪奇“陷阱”?

据报道,前波黑塞族领导人卡拉季奇被捕后,被海牙前南刑庭通缉的波黑塞族战时总司令姆拉迪奇成了北约下一个全力追捕的目标。据消息来源称,姆拉迪奇被捕只是指日可待的事,因为姆拉迪奇在逃亡生涯中,仍然频频冒着被捕危险前往他女儿安娜的墓地上进行吊祭。一些西方情报人员相信,只要监视安娜的坟墓,逮住姆拉迪奇只是时间问题而已。

用父亲的手枪自杀

据悉,姆拉迪奇本来拥有一个名叫安娜的可爱女儿,父女俩的关系曾经好得连母亲都嫉妒。直到1993年,安娜离开家乡到莫斯科学习医学时,她从西方媒体上首次看到父亲“屠杀平民”的报道。

“慈爱善良”的父亲形象立即在安娜心中崩溃了,1994年,她离校回家度假时,拿着父亲的手枪走进家附近的一片树林,自杀身亡。

自杀身亡。

姆拉迪奇悲痛欲绝

女儿安娜的自杀让姆拉迪奇悲痛欲绝,他陷入了极度的沮丧情绪中。

一些西方情报人员相信,不管姆拉迪奇躲到哪里,他女儿安娜位于贝尔格莱德郊外托普西德墓地上的坟墓都将成他最后被捕的“宿命陷阱”!因为有迹象显示,在安娜的生日和祭日,姆拉迪奇总是会偷偷来到女儿的墓碑前进行吊祭!

安娜的黑色大理石墓碑上只写着几个简单的字:“姆拉迪奇·安娜,1971-1994”。墓地管理员发现,在安娜的生日和祭日,她的墓碑前总是会摆放着一些鲜花,而在旁边的一张长椅上,则会多出几根只抽了一半的香烟头。遭到通缉的姆拉迪奇显然经常来秘密祭扫女儿的坟墓。

一些西方情报人员相信,只要监视安娜的坟墓,逮住姆拉迪奇只是时间问题而已。

面对美国贵宾,英政坛“三巨头”各怀心思 布朗谆谆“调教”奥巴马

26日,正在英国进行访问的美国民主党总统候选人奥巴马在一天之内接连会见了英国政坛“三巨头”,卸任后担任中东问题特使的英国前首相布莱尔、现任首相布朗和正谋求夺位的英国保守党领袖大卫·卡梅伦。三人现在的处境都不甚乐观,都期待“贵人”奥巴马的到来能给自己带来些许“福气”。

这都是布朗“害的”

据英国媒体报道,当奥巴马从德国和法国来到伦敦唐宁街10号的时候,他的脸上满是笑意,大声向每个人打招呼,连最后排的摄影师都听得到。

两个小时,奥巴马和布朗首相结束会谈。奥巴马完全变了一个人,笑容消失殆尽,声音变得如此轻柔,连最近的摄影师都听不清他在讲什么。

这都是布朗“害的”。布朗以自己的亲身经历对奥巴马谆谆教导:“世界变化太快。在真正掌握权力之前,你总是更受欢迎,一旦要承担责任,你总是会让一些人不高兴。”

布朗也许想和奥巴马一起

走出会谈室,直接沾上奥巴马的“贵气”。但是按规矩,他只能留在室内。因为在3月份麦凯恩来访时,布朗也是在室内。

布莱尔送“重要”照片

布朗希望借和奥巴马拉近关系,挽回自己不断下跌的支持率。可是,布朗从一开始就不愉快,因为他最担心的事情还是发生了:一大早,前任首相布莱尔亲自到奥巴马下榻的饭店。

布莱尔送给了奥巴马一组绝版的“非常重要的照片”,他希望奥巴马成为美国总统后,能够和他在中东问题上步调一致。

卡梅伦要合影

作为中东问题特使,布莱尔会见奥巴马也算名正言顺。但是,最令布朗气愤的便是英国保守党领袖大卫·卡梅伦,他死缠滥打非要和奥巴马举行会谈不可。在会谈开始之前,卡梅伦还和奥巴马在英国议会威斯敏斯特教堂前合影,俨然是排队等待走上权力顶峰的准首相。

保守党是英国最大的在野党,和执政党工党对立,一直寻求机会推翻布朗政权。综合

女王定“培训计划”,前首相当“培训顾问” 威廉要当2年“学徒国王”



威廉将先当2年的“学徒国王”

据报道,26岁的威廉王子是英国王室第二顺位继承人,而且他很有可能越过父亲查尔斯王储,在不久的将来接替祖母伊丽莎白女王成为下一任国王。然而据内幕人士披露,由于年轻的威廉几乎没有任何管理国家的经验,为了让威廉王子成为一名经验丰富的合格国王,女王和查尔斯王储秘密制定了一个为期2年的“国王培训计划”——在此期间,威廉王子将成为一名“学徒国王”,他必须接受各种高强度训练,然后才能正式“上岗”成为真正的国王!

据内幕人士透露,这个“国王培训计划”从2009年初展开。在2年的“国王培训计划”中,威廉王子的训练任务将包括——在英国政府白厅不同的部门里工作,王室将邀请包括

前首相约翰·梅杰在内的政治名人为威廉王子充当“私人顾问”,向他展示并解释政府的内部运作情况。接着,多名政治宪法专家将充当未来国王的老师,为威廉王子上课,向他传授作为一个国王应做的工作。据透露,这些“老师”包括牛津大学的资深政治学教授韦农·波格丹诺博士。

据悉,威廉王子将是英国有史以来第一个先经过“学徒培训”再当国王的王位继承人。26日晚,一名高级王室助手证实道:“尽管查尔斯王储为当上国王准备了很长时间,但从目前情况来看,他真正在位的时间将会比较短,因此威廉王子必须在短时间内非常快地学会干国王这份‘工作’。”

旺旺

塞总统受到死亡威胁

据新华社电 塞尔维亚总统办公室26日确认,塞总统鲍里斯·塔迪奇在波黑塞族共和国前领导人拉多万·卡拉季奇被捕后,收到不少死亡威胁邮件。

德新社27日报道,政府宣布卡拉季奇被捕一天后,塞总统办公室收到一些含有“你是个死人”、“你受到诅咒”和

“你的结局将与金吉奇一样”等威胁内容的电子邮件。

塞尔维亚前总理佐兰·金吉奇2003年在政府大楼附近遭枪击身亡。

卡拉季奇支持者近几日多次组织游行示威,抗议政府抓捕卡拉季奇。议会大党塞尔维亚激进党计划30日组织一场大规模示威活动。

环保节约享优惠 旧卡入网焕新颜

闲置SIM卡配置新号码,免卡费有优惠!

想家中闲置的旧SIM卡再次获得新生吗? 快来使用中国移动江苏公司“旧卡新用”业务吧! 移动客户只需凭借旧SIM卡即可入网,不仅可以免除卡费,还可享受其他优惠。好处多多,赶快来吧!

中国移动江苏公司同时推出SIM卡卡体回收计划,赶快加入,让我们一起为环保出力!

客服热线:10086 www.js.cmn.net.cn